

Caritasverband Arnsberg-Sundern e.V. · Hellefelder Str. 27-29 · 59821 Arnsberg

Spenden und Mitgliedsbeiträge bis € 300,00 Vereinfachter Zuwendungsnachweis nach § 50 Abs. 2 Nr. 2b) EStDV

Der Caritasverband Arnsberg-Sundern e.V. ist durch den letzten zugegangenen Freistellungsbescheid des Finanzamtes Arnsberg vom 25.05.2023 für den letzten Veranlagungszeitraum 2021 nach § 5 Abs. 1 Nr. 9 des Körperschaftsteuergesetzes von der Körperschaftsteuer teilweise befreit.

Die Körperschaft fördert im Sinne §§ 51 ff AO ausschließlich und mittelbar von mildtätige, kirchliche und folgende gemeinnützigen Zwecke

- Förderung des öffentlichen Gesundheitswesens und der öffentlichen Gesundheitspflege (§52 Abs. 2 Satz 1 Nr. 3 AO)
- Förderung der Jugendhilfe (§52 Abs. 2 Satz 1 Nr. 4 AO)
- Förderung der Altenhilfe (§52 Abs. 2 Satz 1 Nr. 4 AO)
- Förderung des Wohlfahrtswesens (§52 Abs. 2 Satz 1 Nr. 9 AO)
- Förderung des Schutzes von Ehe und Familie (§52 Abs. 2 Satz 1 Nr. 19 AO)
- Förderung des bürgerschaftlichen Engagements (§52 Abs. 2 Satz 1 Nr. 25 AO)

Die Steuernummer des Caritasverbandes Arnsberg-Sundern e.V. lautet 303/5980/0097



Caritasverband Arnsberg-Sundern e.V. Vorstand: Christian Stockmann, Dominik Pieper Vorsitzende Caritasrat: Dr. Barbara Vielhaber

Vereinsregister-Nr. VR329, Amtsgericht Arnsberg USt-ID: DE 123876920, Steuer-ID: 303/5980/0097

Kontoverbindung:

Bank für Kirche und Caritas eG IBAN: DE85 4726 0307 0010 8206 00 BIC: GENODEM1BKC

Spendenkonto:

Sparkasse Arnsberg-Sundern Caritasverband Arnsberg-Sundern e.V. IBAN: DE50 4665 0005 0001 0000 66 BIC: WELADED1ARN Caritasverband Arnsberg-Sundern e.V.

Hellefelder Str. 27-29 59821 Arnsberg

Telefon: 02931 8069 info@caritas-arnsberg.de